

# 雄商高铁首榀箱梁在菏成功架设



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 8月28日上午10时40分,随着架运一体机将长32.6米、宽12.6米、高3.015米、重量725吨的箱梁架设在菏泽特大桥238~239号墩位,新建雄商高铁全线首榀箱梁架设顺利完成。

副市长肖友华在雄商高铁全线首榀箱梁架设仪式上致辞。肖友华指出,此次雄商高铁全线首榀箱梁架设,是雄商高铁建设中的一次关键节点,对雄商高铁全面建设具有重要意义。各部门要按照既定部署和要求,主动出击、精准发力,形成齐抓共管、同频共振工作格局,支持好、配合好、服务好参建单位的施工推进,积极投身到雄商高铁建设中来。

在当日召开的雄商高铁菏泽段建设调度会上,肖友华强调,雄商高铁是事关菏泽经济社会发展的重要工程,各级各单位要充分认识雄商高铁建设的重大意义,严格按照市委、市政府的要求,精心组织,狠抓落实。各相关单位要高度重视,卡好时间节点,加强沟通协调,及时解决三电迁改等制约工程建设的重点问题。相关县区政府和部门要加大工作力度,切实解决好拆迁问题。施工单位要加大资金、设备、人员投入,加快

工程建设进度。同时,要严把工程质量关、安全生产关,把雄商高铁菏泽段打造成精品工程、放心工程,为雄商高铁早日建成通车打下坚实的基础。

近年来,我市大力推进交通基础设施建设,持续健全城际交通网,交通运输事业呈现出“高位增长、跨越赶超、形象提升”的良好态势。雄商高铁站前十二标段位于菏泽市境内,全长38.3公里,包含菏泽特大桥施工、制运架箱梁1122孔、无砟轨道施工85.993公里、铺轨工程589.8公里、道岔铺设84组等。首榀箱梁顺利完成架设,标志着雄商高铁站前十二标段进入架梁施工阶段。

▲▼雄商高铁菏泽段箱梁架设现场。



## 全市城市管理工作推进会议召开 解决群众急难愁盼问题 提高城市管理服务水平

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月28日,全市城市管理工作推进会议召开,总结今年以来的城市管理工作,研究做好下半年工作的思路、措施及建议。

会议要求,全市城管部门要在“大城管”体系建设、文明城市创建、提升为民服务水平、规范市容秩序、提升环卫保洁水平、提升城市品质、开

展考核工作、安全生产、提升队伍建设等方面加大推进力度,持续推动全市城市管理工作高质量发展。要深入开展“城市管理进社区”活动,把城市管理和服务延伸下沉到社区,打通服务群众的“最后一公里”,切实解决群众关注的急难愁盼问题,提高城市管理和服务水平,推动形成共建共治共享的社会治理格局。



“村BA”彰显乡村精气神

8月25日,2023年菏泽市“体彩杯”和美乡村篮球大赛在郓城县随官屯镇室外文化广场篮球场开幕。不少观众闻讯赶来,有的观众甚至驱车百公里前

来观看。篮球在指尖飞舞,一次精彩的进球赢得观众阵阵欢呼声、掌声。大赛由市体育局、各县区人民政府主办。牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄